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Opis projekta: 
Mediteranski bazen jedno je od najvažnijih žarišta bioraznolikosti u svijetu u smislu bogatstva vrsta i ekosistema. Ljudske aktivnosti i prekomjerno iskorištavanje prirodnih resursa rezultuju degradacijom ekosistema i gubitkom vrsta alarmantnom brzinom, što zahtijeva koordinisani transnacionalni pristup.
Održivo korištenje, upravljanje, zaštita ili obnavljanje vrsta, staništa ili ekosistema usmjereni prema očuvanju biološke raznolikosti podrazumijevaju uključivanje dionika iz povezanih privrednih sektora i građana, a sve u skladu sa evropskim političkim okvirom koji promiče participativne pristupe.
Projekat COASTRUST se fokusira na upravljanje okolišem na način da djeluje na lokalnom nivou i nivou zajednice što se odražava sve većim uticajem na privredne sektore koji su pod uticajem ekoloških načela. U projektu se primjenjuje upravljanje okolišem u obalnim područjima koja su izložena uticaju antropogenih pritisaka i rezultuje uspostavljanjem mehanizama upravljanja sa više dionika u cilju poboljšanog upravljanja prirodnim resursima na kopnu i moru.
Projekat djeluje strateški na metodološkom nivou, osiguravanjem uslova za upravljanje okolišem i kreiranjem metodologije za dalji prenos COASTRUST pristupa van okvira projekta na dobrobit svakog građanina Mediterana, a na provedbenom nivou podrškom i praćenjem razvoja pilot aktivnosti. Projektom će se razviti strategija obalnog upravljanja i niz aktivnosti za svako ciljno područje prema svojim specifičnostima, potrebama i ekološkim ciljevima.
WEB STRANICA PROJEKTA: https://coastrust.interreg-euro-med.eu

